

发现路灯坏了,社区当天就联系整修 这种给居民办事儿的效率 怎能不赞

3月1日,伊河路社区网格员在巡查中发现,工人路40号院的几处路灯坏了。该小区人员众多,机动车、非机动车经常从此路经过,往来频繁,路灯故障给大家夜间出行带来极大不便,如不及时

维修,影响人车安全。

伊河路社区了解情况后,立即联系郑州市路灯管理处,希望能尽快派人前来维修。下午3点钟,路灯管理处专业人员和车辆就来到现场实地查看,对故

障路灯进行认真检修,发现是路灯年久失修合并线路故障问题,随即进行细致处理。经过3个多小时的紧急维修,故障路灯终于重新亮了起来。

记者 张改华 通讯员 李秀琴

金源社区 宣传平安建设

2月27日上午,金源社区在西元广场前开展了平安建设宣传活动。活动中,社区工作人员向居民发放各种平安建设宣传资料,提醒广大居民提高自我安全防范意识,预防各类违法犯罪行为,保障自身和家人的生命财产安全。同时,提醒居民注意平常的用火用电安全。记者 张改华 通讯员 宋林静

锦艺西社区 开展爱心理发活动

2月27日是农历二月初二。锦艺西社区、社区便民服务站开展了“二月二龙抬头 爱心理发好兆头”活动,为社区小朋友、老人等义务理发。活动一开始,辖区的老人、小朋友们就早早地来到了社区的活动场地排队。赶来“剃龙头”的居民们纷纷表示:“社区这次举办的活动很好,给老百姓带来了实惠。”

记者 张改华 通讯员 赵红伟 闫欢欢

郑煤机社区 开展义诊义剪活动

2月27日,郑煤机社区积极联系义剪资源和郑煤机社区卫生服务中心的义诊资源,为社区居民带来义诊义剪服务。本次义诊义剪活动共吸引百余名社区居民参与其中,丰富了社区老年人的精神文化生活。

记者 张改华

方圆经纬社区 登门走访新生儿家庭

2月27日,方圆经纬社区计生人员联合网格员登门走访了小区内的新生儿家庭,并送上一份关怀,祝福孩子健康成长。走访中,计生工作人员悉心询问新生儿的成长情况和产妇的恢复情况,对产妇及新生儿的情况进行了一系列了解。同时,产妇也提出了有关待产期间的保养和小孩抚养等相关问题。计生工作人员详细回答产妇提出的问题,并提供了不少保养、科学喂养、产后恢复等知识小册子,建议新妈妈要及时落实避孕节育措施,以利于婚姻和自身健康,受到产妇及其家人的欢迎。

记者 张改华

桐柏社区 清查流动人口

为提高流动人口统计数据的准确性、完整性,更好地为流动人口服务,桐柏社区工作人员到辖区网格内有变动的商户进行走访、登记流动人口信息。同时向他们宣传近期计生政策变化,免费发放计划生育宣传材料、避孕药具等,切实做到了在加强流动人口登记管理的同时,更深入地为流动人口服务。

记者 张改华 通讯员 陈永利 秦锋

关注食品安全

中原中路一社区 营造良好经营秩序和消费环境

在“3·15”国际消费者权益日到来之际,为给广大人民群众营造一个安全、放心的饮食环境,近日,三官庙街道中原中路一社区依托网格,在辖区范围内开展了食品安全隐患大排查活动。

此次食品卫生安全隐患大排查活动主要涉及辖区内小副食店、餐饮店。

社区安排专人对门店进行逐一检查,检查内容为店内环境卫生状况、餐饮从业人员健康证明及个人卫生情况。工作人员对于检查出的卫生问题,现场责令立即改正。同时,还对各餐饮店的负责人进行了食品安全宣传,强调食品卫生安全关系到市民的身体和生命安

全,各餐饮店负责人作为第一责任人要加强卫生安全意识。

通过这次排查活动,不仅增强了辖区内经营商户的食品安全意识,而且保障了社区居民的消费安全,营造了良好的经营秩序和消费环境。

记者 张改华 通讯员 沙琼

西环路社区 对辖区“三无”产品进行排查

为进一步加强食品安全工作,确保广大居民饮食安全,西环路社区食品安全小组于3月1日对辖区内的食品生产经营单位进行了专项检查。

此次检查以食品经营者进货台账是否存在“三无”产品、过期、变质、假冒伪劣等食品为主要内容,以辖区内的商店、饭店等经营场所为重点区域进行检查。检查过程中,工作人员还对食品经营者进行《食品安全法》宣传,强化他们的食品安全责任,提高他们的食品安全

意识,丰富他们的食品安全知识。提醒商家在进货时一定要查看包装上有没有“QS”认证标志,是否标注配料表、产品执行标准、生产日期、保质期、生产厂家、生产地址等信息,以免采购到伪劣商品对顾客身体造成伤害,还会影响自己商店的声誉。

通过此次排查整治,食品安全卫生状况得到了有效改善,也进一步提升了相关人员的食品安全意识。

记者 张改华 通讯员 路红 文/图



楼道里又见小广告 不怕! 社区出手解决

为进一步净化亮化城区面貌,给居民创造一个整洁优美、文明有序的居住环境,近日,电业新村社区依托网格,针对辖区各网格主干道边、地面的牛皮癣、楼道小广告进行了“清理小广告和牛皮

癣”专项活动。活动中,社区工作人员分别拿着小铲子、喷水壶、扫把、垃圾袋,发现墙面上粘的小广告,就用手把它撕下来。对于顽固的小广告,社区工作人员一张一张地仔细铲除,并将撕下的垃圾

清扫干净,装进垃圾袋。社区人员的热情工作受到辖区居民、行人的高度赞扬,并纷纷加入到“清除小广告”队伍中。当天,社区共清理小广告300余条。

记者 张改华 通讯员 侯东方

老人心绞痛复发 幸好有网格长在

“如果没有你们,我们老两口真不知道该怎么办了!”日前,三官庙街道伏牛北社区121号院的居民,对社区网格人员在自己患病之时的真情相助表示感谢。

2月27日上午10时,网格长在网格内巡查时,发现辖区居民李某面容痛苦地蹲在地下,急忙上前询问,原来是心绞痛复发。情急之下,网格长一边拨通120求救,一边安慰老人等待救援到来,直到把老人送到救护车上才离开。

记者 张改华 通讯员 刘春丽 文/图



急救人员来到社区对老人进行急救